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OEMA B

B1.
2-1" +)z+1" =4 = (-7 -D)+(2+z+)=d =7 ~z-7+1+|7 +z+Z+1=4 =

27 =2 <z =1. Apa 0 YE®UETPIKOG TOTOG TV EIKOVOV TMV Hyadikdy Z sivat
KOKAoG pe kévtpo O(0,0) kot axtiva p=1.

B2.
AQovy o1 ewbveg TOV UKDV  Z;,Z,0VKOUV OTO KOUKAO ETOUEVMG

|z, =]z, =1.

Yymvovpe v 00GUEV GXEGT GTO TETPAYMVO OTOTE

-2, =2 (,-2,\5-2,)=2<z ~22,- 2,7, +|z,| =2 =
1-2,7,-2,7, +1=2<=2,7,+2,2, =0 (1)

1
Eivon eniong |z, +2,|" = (2, + 2,7, + Z,) =|2.|" + 2,2, + 2,Z, +|z2,| =1+ 0+1=2
Apa. |2, +2,| =2 agob |z, +2,|>0.
B3.

Oftovpe W= X+ Vyi.
Enopévoc,
W—5W]| =12 < |+ yi —5x +5Yi| =12 < |- 4x+ 6Yyi| =12 < 16x* +36y” =144 <



2 2
X—+y—:1.

9 4
SVVETMG 0 YEMUETPIKOG TOTOG TOV EIKOVOV TOV UIYOOIK®V W glvol EAAEWYN pe

a=3 f=2, 7 =a’-pf*=9-4=5< y =+/5 ku oticc E(\/gO) E'(—\/g,O).
H péyrot myun tov |vv| elvar 0=3 evad 1 Aot elvar a=2. Emopévmg givor ko
2<|w<3.

B4.

1°¢ tpomoc

leopetpikd Exovpe,
H péyom tyun tov |z —vv1 elvar p+a=1+3=4 ka1 n e dyotn TIUN TOV Elvor

f—p=2-1=1.
Apa 1<|z-w <4
2% 1pomog

Eivar 2<|W <3< 2+[7 <W+|7| <3+|7 <3< +[7]<4 ().

Emiong eivan 2<|W <3< 3<wW <2< |7-3<|7-w<|]-2<
—2<|z]-|w <1 kon Gpa |z —[w <0 (2).

Téhog eivan ko 2<|wW <3< 2|7 <[W-|7 <3-|7 < 1<w-|7<3 (3)

Ao Tpryovikn avicdtnta kot Tig oxéoels (1), (2), (3) £xovue,



(2) 0.6
Hz|—|w” <lz-w <z +wew -7 <|z-w <z +w] < 1<|z-w| < 4.
OEMAT

I'l. H cuvéptnon f eivon cuveyng kot 890 @opég mapaywyioun 6to (0,40) pe
f'(x)=1In X+X—_1 =1In X+1—1. [popavig piCo m x=1 agov f(1)=0. Eivar
X X

f"(x)= l-i-iz >0 kot emopéveg n ovvapton f' elval yvnoiog avéovcsa. To
X X
£
mpoOGNUO TN cuvdptnong f' eivol yia x>1= f'(x)> /(1) apa f'(x)>0, evd

£
Yoo x <1=> f'(x) < f'(1) etvar f'(x)<0.

J -0+
7 1 T

Emopévoc m ovvdpmon f sivor yvnoiog ¢bivovca oto (01] xar ywnoimg
avéovsa 610 [L+0). H cuvéptnon mapovsialel eldyioto ot Béon x=1 10
f(l)=-1.

Eivor lim f(x)= lim (x=1)In x =1 = +o0—1 = +oo0.

x—0* x—0*

Emiong lim f(x)= lim (x—1)In x—1= (+ o)+ 0)—1=+oo
i
Emopévag etvat f(A,)= [f (1), lim f (x)): [1,+00) Ko

F(a)2 [F@) i £(0)=[-Ls),

X—>+00"

Gpa. To cHvoro Tiudv sivan f(A)=[-140).

I2.
H e&iomon yiveran,

X =" o Ix** =Ine”™ < (x-1)Inx=2013 < f(x)+1=2013 < f(x)=2012
Agovd 10 2012 € f(A,) ko1 M cuvépmon f yvnoio povotovn oto A, THTE N
eicoon f(x)=2012 é&yxet povoduey piloe oto A,. Opoiwg m eficmon



_ 2013

f(x)=2012 &gl povadiky pila 610 A,. Apa 7 eficoon x*'=e Exet
axpPmg dvo Betucég pilec.

I3.

@smpovpe TV cvuvapton h(x)= f(x)e* —2012e*, x> 0.

H hovveyiig oto [x,, X, | 0¢ Tpaéelg cuveydv cuvapticeEmY
H h nopoyoyicym oto (X,X,) 0¢ TPAEE TOPOyOYIGI®OV GUVOPTACEDY LE
h'(x)= f'(x)e* + f(x)e* —2012¢e".

Eivon xou
h(x,)= f(x, )Je* —2012e* = 2012e* —2012e™ =0 Kot
h(x,)= f(x,)e™ —2012e™ = 2012e* —2012e* =0

Apa amd 10 Osdpnuo Rolle vdpyet éva tovddyiotov X, € (X, X, ), 6101 GOTE
h'(x,)=0< '(x,)e™ + f(x,)e* =2012e™ < f'(x,)+ f(x,)= 2012

4.

Eivor g(x)= f(x)+1=(x-1)Inx, x>0

Abvovpe v eflomon  g(x)=0<=(x-1)Inx=0<=x=17Inx=0 dpa
x=1#x=1.0mnd6te x=1.

To kéBe x >1 eivarln x >0 ondte g(x)=(x-1)In x>0 o0 [Le].

Enopévac to {ntoduevo epPaddv sivar,

! e

=(0) -l = o~ [(x-2)m - [7] i xct = K?j. } ]

1 1

X2 Sk T e’ -3
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OEMA A

x2—x+1 2
Al. ®@cwpovpue t cvvapmon g(x)= J. f(t)dt - X=X

1

. H ovvépton f eivan
e

ovveyns dpa ohoxinpaoocyn. Eropévog n h(x):J- f(t)dt etvor mopaywyioyn,
1
apa M h(x2 —x+l) elval mopayoyioun cav obvleon moapoyoyiciuov e

h(x2 —x+1)= f(x? —x+1)2x-1).

Eivon g(x)>g(l) ya xd0e x>0. Apa 1 GLVAPTNOY Q§TOPOVGIALEL TOMKS
akpdtato o010 X, =1. To I ecwtepikd onueio Tov A, = (0,4%). H cuvdpmon g
eivor  mapayoyioym pe g'(x)= f(x2 — X +1X2x —1)—ﬂ. Emopévog and
e

Oedpnua Fermat eivar g'(1)=0= f (1)—% =0= f(1)= —%.

Emeidfy 1 f etvor ovveyfic oto (040) ko f(x)#0 1 k6Be x>0, 1018 1
cuvaptnon f Statnpet otadepd mpdonuo oto (0,40) Kar ooy f(l):—% <0,

tote f(x)<0 y1 k40 x > 0.

Ocmpodpe ™V cuvepmon s pe tomo s(x)=Inx—x, x>0. H ocvvéptnon

, , , , 1 1-x
s efvau cvveyng Kot Tapaywyioym pe s'(x)==-1=="—=
X X

H cvvdpmon s mapovsidlel ohkd péytoto ot 0éon 1 ico pe s(1)=-1. Apo

s(x)<s(l)=Inx-x<-1<0.  Emopévog [J.lx InftTt_)tdt + eJ f(x)<0, dpa

[ MLt e 20, emopivag f(x)=— X Apa apob o S0Tepo pEpog
() lent—_tdt +
L)

glvar  mAiko mopayoyiciuov cvvaptioewv 1 ovvdptnon o sivon
nopoyoyicun oto (0,40).



In Xx—X xInt —
TR
Inx—x

nopoyoyicwn pe G'(x)= )

Lit+e. @swpodpe ™ GCLVAPTHON G(x)=_|‘X Int_tdt,

L)

Apa

. Omore,

i ' !

G'(x)=G(x)+e < (G(x)+e) =G(x)+e<=e™(G(x)+e) +[e7)G(x)+e=0<

!

(%} =0 yo kG0e x>0 Kot EMOUEVOS % =c < G(x)+e=ce*. Ta
x>1 eivar G(1)=0 emopévmg c=1 xar dpa G(x)+e=e* < G(x)=e* —e pe

, x _Inx=x_ , , . ,
G'(x)=¢* & ) - e*. Zvvendg o TOMOG NG oLVAPTNONG  &tvar
f(x)=e*(Inx—-x), x>0.
A2.
Eivaa im f (x)= lim X=X _ o kot lim £ (x)=0

x—0" x—0" e x—0"

Enopévac lim L 0.

x—0" f (x)

Etvot Iim{fz(x)ry,u%—f(x)] O¢tovpe %ﬂ. o x—>0" 161 t—>0",

x—0"

Apa TO op1o yivetal

"m{ f 2(><)f7/vt%x) - f (x)} — lim {”—“t —ﬂ _ fim 741

x—0 x—0" t 2 t x—0"  { 2 b

|| olo

1. ouvu-1
= lim =
H 2 x—0* t

0.

-

A3.

H ovvapmon F eivor mapoyoyiown aeov n f elvar cuveyng kot emouévmg
ohokAnpdcun pe F'(x)= f(x).

, —(Inx—x+1—j
Apa F'(x)=f'(x)=[e*(Inx-x)] = = X/>0 agob Inx—x+1<0

amd vddeon Kot B Y10 k60e x > 0. Emopévag F'(x)>0 yio kée x>0,
X

Kol dpa 1 cvvaptnon F elvar kuptr ko dpa n F' yvnoiog adéovoa.

H F eivon mopayoyioun oto [x,2x] ko 610 [2x,3x], Apa spappoloviog To

O.M.T vrapyoov & e(x,2x) xou &, €(2x,3x) pe F’(§1)=—F(2X)X_ F(x) Ko



, F(3x)- F(2x
Fg)= T2 F2Y)
avéovoa lval Kot

F'(&)< F'(§2)X:>(>) F(2x)-F(x)< F(3x) - F(2x) = F(x)+ F(3x)> 2F(2x)

. Bivan & <&, ko emednq m ovvdptnon F' yvnoimg

A4.
OewpolLe TN GLVAPTNON

#(x)=2F (2x)- F(8)-F(3p) ot0 [,2].
H ¢ cvveyng oto [8,28] oc mpaéeic cuveymv.

Eivau ¢(8)=F(B)-F(38) xon ¢(28)=2F(28)-F(B8)-F(38)

Eivor F'(x)= f(x)<0 épa n cuvépmon F eivar yynoiog pdivovoa oto (0,40).
Enmopévag v B<38=F(B)>F(2B) «xm dpo ¢(8)>0. Emiong
#(28)=2F(28)-F(B)-F(38)<0 amd 1o A3.

Apo #(B) #(28)<0 kar emopéveog amd to Oedpnua Bolzano vmépyet
touldyiotov éva Ee(B28) pe ¢(&)=0. Opwg ¢'(x)=f(x)<0, dpa n
cuvéptnon @eivol yvnoing ebivovoa oto (0,400) ko emopévog to & eivon
HOVAOIKO.



